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Sea el sistema:

A-x=Db
0 —a 2 0 2
1 1 0 1 1
A=| 2 2 2 3 b = 4
-2 -2 4 2a 2+a
0 a -1 2a+1/2 2 +a—2

Analizar en funcién de los pardmetros a y § los tipos de soluciones del sistema.

Solucién:

Sea la matriz aumentada.

0 —a 2 0 2

1 1 0 1 1
Alb=]| 2 2 2 3 : 4

-2 -2 4 2a : 24+ a

0 a -1 2a+1/2 ¢ 26+a-—2

Escalonando la matriz:

0 —a 2 0 2
1 1 0 1 1
2 2 2 3 4 I12
Alb= 2 =2 4 2a 2+a
1
0 a -1 2a+§ 2+a—2
1 1 0 1 1
0 —a 2 0 2
2 2 2 3 : 4 Eq13(=2)
-2 -2 4 2a : 24+ a
1
0 a -1 2a+§ P20 +a—2
1 1 0 1 1
0 —a 2 0 2
0 0 2 1 : 2 E14(2)
-2 -2 4 2a : 24+ a
1
0 a -1 2a +§ P20 +a—2



1 1 0 1 : 1
0 —a 2 0 : 2
0 0 2 1 : 2 Ez5(1)
0 O 4 2a+2 : 44+ a
0 o -1 2a+c 20+a—2
1 1 0 1 1 1 1 0 1 1
0 —a 2 0 2 0 —a 2 0 2
0O 0 2 1 2 E3o(=2) |0 0 2 1 2 E35(=1/2)
0 0 4 2a+2 4+ a 0O 0 O 2a a
1 1
0 0 1 2a+§ 20+« 0 0 1 2a+§ 20+ a
1 1 0 1 1 1 1 0 1 1
0 —a 2 O 2 0 —a 2 0 2
E4s5(-1)
o 0 2 1 2 —|0 0 2 1 2
0 0 0 2a : o 0 0 0 2a a
0 0 0 2a ¢ 26+a-—1 0O 0 0 O 26 —1

Enbaseaesto,si2f—1#00f # 1/2 no existe solucion ya que el sistema estaria sobre dimensionado. Si

B = 1/2 y @ = 0 existiran infinitas soluciones. Finalmente si f = 1/2 y a # 0 la solucion sera Unica.

Distribucion de puntaje

Escalonamiento de la matriz (3 puntos). 0,4 por cada etapa, mds 0,2 por el escalonamiento final completo. Si
hay errores en los escalonamientos, se descuenta el puntaje de cada etapa errénea, mas el correspondiente
al escalonamiento final. No se consideran errores de arrastre.

Conclusiones (3 puntos). 1 punto por cada condicion.



